

Жизнь нашего прихода...



ка возглавил Божественную литургию в Покрово-Никольском храме г. Клайпеды. Владыке сослужили настоятель храма прот. Григорий Негурица, прот. Виктор Тимонин, священник Александр Оринка, священник Иоанн Дюлай и диакон Константин Томан.

В воскресенье вечером, 8 марта, владыка возглавил вечернее богослужение в клайпедском храме Всех святых, в земле Российской просиявших.

В понедельник, 9 марта, в день памяти первого и второго обретения главы Иоанна Предтечи, архиепископ Иннокентий возглавил Литургию Преждеосвященных Даров в храме Иверской иконы Божией Матери в г. Паланга. Ему сослужили настоятель храма игумен Алексей (Бабич) и диакон Константин Томан. По окончании Литургии был отслужен молебен Крестителю Господню Св. Иоанну Предтече.

Владыка пожелал всем прихожанам крепости духа и смирения в дни Великого поста.

Архипастырский визит в Клайпедское благочиние

С 7 по 9 марта архиепископ Виленский и Литовский Иннокентий совершил визит в Клайпедское благочиние.

В субботу вечером, 7 марта, владыка возглавил всенощное бдение в храме святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. Ему сослужили настоятель храма прот. Владимир Артамонов, а также клирики Покрово-Никольского храма Клайпеды прот. Виктор Тимонин и диакон Константин Томан. В воскресенье, 8 марта, в день памяти свт. Григория Паламы, влады-



Моя вера — православная

С 21 по 22 марта в Вильнюсском Свято-Духовом монастыре состоялась шестая сессия Школы молодежного служения (ШМС), организованная Епархиальной комиссией по работе с молодежью.

Участие в «школе» приняли более 25 ребят всей епархии. Как было замечено организаторами ШМС, в этом году, особенно порадовало большое количество новых участников. Среди участников ШМС были и делегаты от нашего прихода. Весенняя сессия проходила под темой «Моя вера — православная». Лекторы рассказывали о том, как говорить о вере со сверстниками. Лекции провели: священник Константин Лазукин, священник Олег Шляхтенко, коучер Сергей Мармазов, выпускник Московской духовной академии Сергей Казаринов и Ирина Екторова, координатор молодёжи Виленского благочиния. В трёхдневной программе «школы»

ребята беседовали со священниками, участвовали в кинолекториях, находили решение актуальных проблем через театральные постановки, создавали свои планы мероприятий и социальных проектов, а в заключительный день ШМС ребята приняли участие в Божественной Литургии в храме Свято-Духова монастыря.

Подводя итоги, участниками ШМС было сказано, что они всегда с нетерпением ждут подобных мероприятий и общения с единомышленниками.

Святые отцы о посте:

Четырнадцатидесятилетней не пренебрегайте, она составляет раздражение жительству Христа.

св. Игнатий Богоносец

Пост есть учительница умеренности, мать добродетели, воспитательница чад Божиих,

руководительница беспорядочных, спокойствие души, опора жизни, мир прочный и невозмутимый; ее строгость и важность умирят страсти, угаивает гнев и ярость, охлаждает и утишает всякие волнения, возникающие от многоядения.

св. Астерий Амасийский

Пользу поста не ограничивай одним воздержанием в еде, потому что истинный пост есть устранение от злых дел... Прости ближнему оскорбление, прости ему долги. Ты не ешь мяса, но обижаешь брата... Истинный пост есть удаление зла, воздержание языка, подавление в себе гнева, отлучение похотей, злословия, лжи и клятв-преступления. Воздержание от сего есть истинный пост.

свят. Василий Великий

Не пища имеет значение, а заповедь, Адам изгнан из рая не за объедение, а за вкушение только запрещенного.

преп. Амвросий Оптинский

Мы должны быть, по учению святых отцов, не телодобивцами, но страстодобивцами, то есть истреблять в себе страсти.

преп. Макарий Оптинский

Кроме воздержания от пищи есть много путей, могущих отворять нам двери дерзновения перед Богом. Кто вкушает пищу и

не может поститься, тот пусть подаст обильнейшую милостыню, пусть творит усердные молитвы, пусть оказывает напряженную ревность к слушанию слова Божия, — здесь нисколько не препятствует нам телесная слабость, — пусть примиряется с врагами, пусть изгоняет из души своей всякое памятозлобие. Если он будет исполнять это, то совершит истинный пост, такой, какого именно и требует от нас Господь. Ведь и само воздержание от пищи Он заповедует для того, чтобы мы, обуздывая воледеления плоти, делали ее послушной в исполнении заповедей.

свят. Иоанн Златоуст

Кто постится по тщеславию или, считая, что он совершает добродетель, тот постится неразумно и потому начинает после укорять брата своего, считая себя кем-то значительным. А кто разумно постится, тот не думает, что он разумно совершает доброе дело, и не хочет, чтобы его хвалили, как постника.

авва Дорофей

Ксамоубийцам должно причислить того, кто не изменяет строгих правил воздержания и тогда, когда нужно подкрепить ослабевшие силы принятием пищи.

преп. Иоанн Кассиан Римлянин